
ПИТАННЯ ДО ІСПИТУ З «МІЖНАРОДНА ЕКОНОМІКА» 
 

1. Рух міжнародної економіки: форми, напрями, чинники. 
2. Нетарифні інструменти торговельної політики.   
3. Сутність, фактори та форми міжнародної міграції робочої сили.    
4. Світовий ринок капіталу в умовах глобальної економічної кризи. Міжнародні 

фінансові центри.      
5. Міжнародний кредит суть, суб'єкти, функції і види. 
6. Поняття валюти та її види. Конвертованість валюти. 
7. Валютний курс та котирування валюти. 
8. Міжнародні розрахунки: сутність та форми. 
9. Платіжний баланс, його структура та методологія складання 
10. Міжнародні організації, їх класифікації. 

 

 

 

ТЕСТ 1 

Ознаками міжнародної економіки є: 

a)   розвинута сфера міжнародного обміну товарами на базі міжнародної торгівлі; 

b)   розвинута сфера міжнародного руху факторів виробництва, перш за все у формах 

ввезення-вивезення капіталу, робочої сили і технології; 

c)   міжнародні форми виробництва на підприємствах, розміщених у декількох країнах, 

насамперед у рамках транснаціональних корпорацій (ТНК); 

d)   самостійна міжнародна фінансова сфера, не пов'язана з обслуговуванням 

міжнародного руху товарів та руху факторів виробництва; 

e)   система міжнародних і наднаціональних, міждержавних і недержавних механізмів 

міжнародного регулювання з метою забезпечення збалансованості й стабільності 

економічного розвитку; 

f)    економічна політика держав, що виходить із принципів відкритої економіки; 

g)   всі відповіді правильні. 

ТЕСТ 2 

Зменшення сукупної пропозиції на фоні збільшення сукупного попиту приводить: 

a)   до збільшення ціни за фіксованого обсягу виробництва; 

b)   зменшення ціни за фіксованого обсягу виробництва; 

c)   збільшення ціни при зменшенні обсягу виробництва. 

ТЕСТ 3 

Міжгалузева спеціалізація — це: 

a)   вищий ступінь розвитку суспільно-територіального поділу праці між країнами, 

основою якого є економічно вигідна спеціалізація окремих країн і обмін між ними 

випущеною продукцією визначеної кількості та якості; 

b)   форма поділу праці між країнами, за якої збільшення концентрації однорідного 

виробництва відбувається на базі диференціації національних виробництв, виділення в 

самостійні (відокремлені) технологічні процеси, в окремі галузі виготовлення продукції 

понад внутрішні потреби; 

c)   взаємовідносини між державами при обміні продуктами праці різних галузей 

виробництва; 



d)   об'єднання зусиль виробників декількох країн у випуску певних видів товарів для 

світового ринку. 

ТЕСТ 4 

Теорію абсолютних переваг вперше сформулював: 

a)   Томас Мальтус; 

b)   Альфред Маршалл; 

c)   Василь Козик; 

d)   Давид Рікардо; 

e)   Андрій Босак; 

f)    Адам Сміт; 

g)   Майкл Портер; 

h)   Еді Хекшер і Бертіл Олін. 

ТЕСТ 5 

Сектори економіки: 

a)   домашні господарства, підприємства, урядовий, зовнішній, фіскальний; 

b)   реальний, бюджетний, грошовий, зовнішній; 

c)   внутрішній, національний, міжнародний, світовий. 

ТЕСТ 6 

До міжнародних економічних операцій у СНР належать: 

a)   рух товарів, рух послуг, рух доходу, рух поточних трансфертів, рух факторних 

доходів, рух капіталу; 

b)   рух товарів, рух послуг, рух доходу, рух поточних трансфертів, рух капіталу; 

c)   рух товарів, рух послуг, рух доходу, рух капіталу. 

ТЕСТ 7 

До тарифних методів торгової політики належать: 

a)   мита, субсидії та квоти; 

b)   мита, квотування, ліцензування; 

c)   мита та тарифні квоти. 

ТЕСТ 8 

За способом обчислення мита бувають: 

a)   специфічні, адвалорні, комбіновані; 

b)   номінальні, ефективні; 

c)   постійні, змінні. 

ТЕСТ 9 

Оптимальний тариф малої країни: 

a)   додатний і менший від тарифу великої країни; 

b)   додатний і більший від тарифу великої країни; 

c)   дорівнює нулю; 

d)   від'ємний. 

ТЕСТ 10 

Прихильники протекціонізму стверджують, що митні тарифи необхідні: 

a)   для захисту молодих галузей від іноземної конкуренції; 

b)   поповнення державних доході; 

c)   збільшення внутрішньої зайнятості; 

d)   всі відповіді правильні; 

e)   немає правильної відповіді. 

ТЕСТ 11 

Свопи — це: 



a)   угоди між двома сторонами про обмін фіксованої кількості валюти на певну дату в 

майбутньому за курсом або ціною, обумовленою в момент укладання угоди; 

b)   обмін двома валютами на основі простих стандартних контрактів з розрахунками за 

ними терміном до двох днів; 

c)   контракти, які надають право (але не зобов'язання) одному з учасників угоди купити 

або продати певну кількість іноземної валюти за фіксованою ціною протягом певного 

часу до дати закінчення контракту або тільки на певну дату; 

d)   операції, які поєднують купівлю-продаж двох валют на умовах негайної поставки з 

одночасною контругодою на певний строк з тими самими валютами. 

ТЕСТ 12 

Міжнародний рух технологи може вважатися: 

a)   міжнародною торгівлею специфічним товаром; 

b)   міжнародним рухом фактора виробництва; 

c)   одночасно і тим, і іншим. 

ТЕСТ 13 

Якщо міжнародна торгівля зростає швидше, ніж споживання, то зростання 

споживання в результаті технічного прогресу впливає на міжнародну торгівлю: 

a)   нейтрально; 

b)   позитивно; 

c)   негативно. 

ТЕСТ 14 

Зацікавлена сторона, що купує технологію за ліцензією, називається: 

a)   ліцензіар; 

b)   ліцензіат; 

c)   ліцензент. 

ТЕСТ 15 

Ліцензійні платежі — це: 

a)   періодичні відрахування від прибутку, суми продажу тощо, які виплачуються 

ліцензіатом; 

b)   винагорода ліцензіара, що виплачується ліцензіатом за використання предмета 

домовленості; 

c)   оплата ліцензіару, встановлена на основі експертних оцінок. 

ТЕСТ 16 

Фінансові деривати — це: 

a)   інструменти торгівлі фінансовим ризиком, ціни яких прив'язані до іншого 

фінансового або реального активу; 

b)   інструменти торгівлі фінансовим ризиком, ціни яких змінюються під впливом попиту 

та пропозиції. 

ТЕСТ 17 

Уряду ФРН вигідно стимулювати імміграцію, тому що: 

a)   іммігранти скорочують безробіття; 

b)   іммігранти приносять технологічні знання, яких не вистачає; 

c)   обидві відповіді правильні; 

d)   обидві відповіді неправильні. 

ТЕСТ 18 

Неокейнсіанське тлумачення міжнародної міграції: 



a)   кожна людина отримує і споживає граничний продукт своєї праці, отже, еміграція 

приводить до зростання добробуту країни, що приймає. При цьому економічний стан 

країни-донора не погіршується; 

b)   є можливість погіршення економічного стану країн — експортерів робочої сили, 

особливо внаслідок виїзду висококваліфікованих фахівців; 

c)   акумуляцію людського капіталу слід досліджувати як ендогенний фактор 

економічного зростання країни. 

ТЕСТ 19 

Еміграція приводить: 

a)   до збільшення обсягів виробництва і розміру земельної Ренти; 

b)   зменшення обсягів виробництва і розміру земельної ренти; 

c)   збільшення обсягів виробництва і зменшення розміру земельної ренти. 

ТЕСТ 20 

Основні механізми контролю міграції: 

a)     візовий режим, збільшення оподаткування нерезидентів, соціальне страхування 

резидентів; 

b)   боротьба з нелегалами, візовий режим, збільшення оподаткування нерезидентів, 

соціальне страхування резидентів; 

c)   боротьба з нелегалами, візовий режим, стимулювання рееміграції. 

ТЕСТ 21 

Валюта, яка характеризується стабільним валютним курсом: 

a)   тверда; 

b)   вільно конвертована; 

c)   фіксована; 

d)   резервна. 

ТЕСТ 22 

Валюта вільного використання — це: 

a)   валюта, в якій країни тримають свої ліквідні міжнародні резервні активи, що 

використовуються для покриття від'ємного сальдо платіжного балансу; 

b)   платіжний засіб інших країн, який законно або незаконно використовується на 

території певної країни; 

c)   валюта, яка має здатність вільно обмінюватись для резидентів і нерезидентів на 

національну валюту і використовуватись в угодах з реальними і фінансовими активами; 

d)   законний платіжний засіб на території країни, що її випускає; 

e)   валюта, яка широко використовується для здійснення платежів за міжнародними 

угодами й активно продається і купується на головних валютних ринках; 

f)    валюта, що характеризується стабільним валютним курсом, зміни якого 

відбуваються і переважно внаслідок фундаментальних макроекономічних 

закономірностей. 

ТЕСТ 23 

Валютні ринки — це: 

a)   складний економічний механізм, який забезпечує купівлю та продаж окремих валют 

та формування валютного курсу; 

b)   сукупність усіх платіжних інструментів; 

c)   сукупність інструментів міждержавних органів за допомогою яких здійснюються 

взаємні платіжно-розрахункові операції в межах світового господарства. 

ТЕСТ 24 

За типом позичальника боргові зобов'язання можуть бути: 



a)   державні, гарантовані державою, приватні, концесійні; 

b)   державні, гарантовані державою, приватні негарантовані, міжнародних організацій; 

c)   державні, гарантовані державою, приватні. 

ТЕСТ 25 

Узгоджене скасування групою країн національних митних тарифів і запровадження 

загального митного тарифу і єдиної системи нетарифного регулювання торгівлі щодо 

третіх країн називається: 

a)   спільний ринок; 

b)   зона вільної торгівлі; 

c)   митний союз; 

d)   економічний союз; 

e)   преференційна торгова угода. 

ІІ Практичне завдання 

Іноземна фірма реставрує площу Ринок у Львові. Які товари, що використовує фірма, 

можуть вважатися торговими, а які неторговими? 

 

ТЕСТ 1 

Що є формами міжнародних економічних відносин: 

a)   міжнародна торгівля; 

b)   міжнародна міграція капіталу; 

c)   міжнародна міграція робочої сили; 

d)   міжнародна передача технології; 

e)   міжнародні валютно-фінансові й кредитні відносини; 

f)    міжнародна економічна інтеграція; 

g)   вирішення глобальних проблем; 

h)   правильні відповіді a, b, c, d, e. 

ТЕСТ 2 

До факторів виробництва належать: 

a)   праця, технологія, земля, капітал; 

b)   праця, технологія, земля, капітал, інформація; 

c)   земля, праця та капітал. 

ТЕСТ 3 

Міжнародне виробниче кооперування — це: 

a)   вищий ступінь розвитку суспільно-територіального поділу праці між країнами, 

основою якого є економічно вигідна спеціалізація окремих країн і обмін між ними 

випущеною продукцією визначеної кількості та якості; 

b)   форма поділу праці між країнами, за якої збільшення концентрації однорідного 

виробництва відбувається на базі диференціації національних виробництв, виділення в 

самостійні (відокремлені) технологічні процеси, в окремі галузі виготовлення продукції 

понад внутрішні потреби; 

c)     взаємовідносини між державами при обміні продуктами праці різних галузей 

виробництва; 

d)         об'єднання зусиль виробників декількох країн у випуску певних видів товарів для 

світового ринку. 

ТЕСТ 4 

Теорію конкурентних переваг вперше сформулював: 

a)   Томас Мальтус; 

b)   Альфред Маршалл; 



c)   Олег Кузьмін; 

d)   Давид Рікардо; 

e)   Людмила Панкова; 

f)    Адам Сміт; 

g)   Майкл Портер; 

h)   Елі Хекшер та Бертіл Олін. 

ТЕСТ 5 

Система національних рахунків — це: 

a)   сукупність правил обліку експортних та імпортних операцій та руху послуг і 

факторів виробництва між контрагентами з різних країн; 

b)   сукупність статей витрат та надходжень секторів економіки завдяки міжнародній 

діяльності держави та її суб'єктів господарювання 

c)   сукупність міжнародне визнаних правил обліку економічної діяльності, які 

відображають усі основні макроекономічні зв’язки, включаючи взаємодію національної і 

міжнародної економіки. 

ТЕСТ 6 

До руху товарів у СНР належать: 

a)   товари взагалі, товари для обробки, ремонт товарів, товари, куплені в порту 

перевізником; 

b)   товари взагалі, товари для обробки, ремонт товарів, товари, куплені в порту 

перевізником, монетарне золото; 

c)   товари взагалі, товари для обробки, ремонт товарів, товари, куплені в порту 

перевізником, немонетарне золото. 

ТЕСТ 7 

До прихованих методів торгової політики належать: 

a)   субсидії, кредитування, демпінг; 

b)   державні закупівлі, вимоги про вміст місцевих компонентів, технічні бар'єри, 

податки і збори; 

c)   торгові угоди, правові режими, технічні бар'єри, субсидії. 

ТЕСТ 8 

Види демпінгу: 

a)   взаємний, зворотний, навмисний, постійний, спорадичний; 

b)   взаємний, зворотний, локальний, постійний; 

c)   зворотний, навмисний, постійний, спорадичний. 

ТЕСТ 9 

За правилами ВТО експортні субсидії: 

a)   дозволені; 

b)   не дозволені; 

c)   дозволені, якщо торговий партнер використовує імпортний тариф; 

d)   заборонені, але можуть використовуватися за згодою з торговим партнером. 

ТЕСТ 10 

Специфічні митні тарифи — це: 

a)   мита, які стягуються з певних товарів державного споживання; 

b)   мита, які нараховуються у встановленому розмірі на одиницю продукції; 

c)   мита, які встановлюються на імпорт продукції спеціальними органами влади; 

d)   мита, які нараховуються у встановленому розмірі на одиницю вартості продукції; 

e)   мита, які встановлюються на імпорт продукції з найбільш дружніх країн; 

f)    всі відповіді правильні; 



g)   немає правильної відповіді. 

ТЕСТ 11 

Опціони — це: 

a)   обмін двома валютами на основі простих стандартних контрактів з розрахунками за 

ними терміном до двох днів; 

b)   угоди між двома сторонами про обмін фіксованої кількості валюти на певну дату в 

майбутньому за курсом або ціною, обумовленою в момент укладення угоди; 

c)   контракти, які надають право (але не зобов'язання) одному з учасників угоди купити 

або продати певну кількість іноземної валюти за фіксованою ціною протягом певного 

часу до дати закінчення контракту або тільки на певну дату; 

d)   операції, які поєднують купівлю-продаж двох валют на умовах негайної поставки з 

одночасною контругодою на певний строк з тими самими валютами. 

ТЕСТ 12 

Міжнародна передача технології: 

a)   міждержавне переміщення науково-технічних досягнень на комерційній основі; 

b)   міждержавне переміщення науково-технічних досягнень на комерційній або 

безоплатній основі; 

c)   переміщення науково-технічних досягнень на комерційній або безоплатній основі 

між резидентами та нерезидентами. 

ТЕСТ 13 

Якщо міжнародна торгівля зростає повільніше, ніж споживання, то зростання 

споживання в результаті технічного прогресу впливає на міжнародну торгівлю: 

a)   нейтрально; 

b)   позитивно; 

c)   негативно. 

ТЕСТ 14 

Формами передачі технології є: 

a)   патентні та ліцензійні домовленості, "ноу-хау", інжиніринг, франчайзинг, рейтинг, 

міждержавні домовленості про науково-технічне співробітництво; 

b)   патентні та ліцензійні домовленості, інжиніринг, франчайзинг, рейтинг, міждержавні 

домовленості про науково-технічне та промислове співробітництво; 

c)   патентні домовленості, ліцензійні домовленості, "ноу-хау", інжиніринг, франчайзинг, 

міждержавні домовленості про науково-технічне співробітництво. 

ТЕСТ 15 

Роялті — це: 

a)   періодичні відрахування від прибутку, суми продажу тощо, які виплачуються 

ліцензіатом; 

b)         винагорода ліцензіара, що виплачується ліцензіатом за використання предмета 

домовленості; 

c)   оплата ліцензіару, встановлена на основі експертних оцінок. 

ТЕСТ 16 

За способом фінансової організації в міжнародній торгівлі дериватами є два основні 

типи контрактів: 

a)   опціонні, своп; 

b)   ф'ючерсні, своп; 

c)   форвардні, опціонні; 

d)   спот, опціонні. 

ТЕСТ 17 



Уряду Сомалі вигідно стимулювати еміграцію, тому що: 

a)   емігранти повернуться збагачені знаннями і капіталом; 

b)    емігранти будуть переказувати трансферти на батьківщину і забезпечувати життя 

родичів; 

c)   емігранти будуть сприяти експорту жирафів та імпорту полярних ведмедів; 

d)   емігранти скорочують безробіття в країні; 

e)   всі відповіді правильні; 

f)    всі відповіді неправильні. 

ТЕСТ 18 

Сучасне тлумачення міжнародної міграції: 

a)   кожна людина отримує і споживає граничний продукт своєї праці, отже, еміграція 

приводить до зростання добробуту країни, що приймає. При цьому економічний стан 

країни-донора не погіршується; 

b)   є можливість погіршення економічного стану країн — експортерів робочої сили, 

особливо внаслідок виїзду висококваліфікованих фахівців; 

c)   акумуляцію людського капіталу слід досліджувати як ендогенний фактор 

економічного зростання країни. 

ТЕСТ 19 

Імміграція приводить: 

a)   до збільшення обсягів виробництва і розміру земельної ренти; 

b)   зменшення обсягів виробництва і розміру земельної ренти; 

c)   збільшення обсягів виробництва і зменшення розміру земельної ренти. 

ТЕСТ 20 

Селективне регулювання імміграції може бути орієнтоване на безперешкодний в'їзд до 

країни таких груп мігрантів: 

a)   працівники, які готові дешево виконувати важку роботу; спеціалісти для нових і 

перспективних галузей; представники рідкісних професій; спеціалісти зі світовим 

іменем; крупні бізнесмени; 

b)   злочинці, наркомани, пенсіонери, інваліди, студенти, вихідці 

c)   з країн третього світу; 

d)   працівники, які готові дешево виконувати важку роботу; спеціалісти для нових і 

перспективних галузей; представники рідкісних професій; спеціалісти зі світовим 

іменем; студенти та молоді сім'ї, особи передпенсійного віку. 

ТЕСТ 21 

Золотий паритет діяв за такої системи валютних відносин: 

a)   Ямайська валютна система; 

b)   Паризька валютна система; 

c)   Бреттон-Вудська валютна система; 

d)   Генуезька валютна система; 

e)   Лондонська валютна система; 

f)    не діяв узагалі. 

ТЕСТ 22 

Міжнародна ліквідність — це: 

a)   сукупність усіх платіжних інструментів; 

b)   склад валютного курсу та валютних паритетів; 

c)     складний економічний механізм, який забезпечує купівлю та продаж окремих 

валют; 

d)   готівкова частина грошової маси, яка циркулює з рук у руки. 



ТЕСТ 23 

У межах золотих точок валютний курс визначається на основі: 

a)   попиту; 

b)   пропозиції; 

c)   попиту і пропозиції; 

d)   величиною ВВП. 

ТЕСТ 24 

За типом кредитора боргові зобов'язання можуть бути такими: 

a)   офіційний борг, приватний борг; 

b)   приватний негарантований борг, гарантований державою борг, борг комерційним 

банкам. 

ТЕСТ 25 

Ефект споживання показує: 

a)   як рівень споживання залежить від розміру імпортного мита; 

b)   зростання споживання в результаті виходу країни з митного союзу; 

c)   як споживання ресурсів всередині країни залежить від поділу праці в рамках митного 

союзу; 

d)   збільшується споживання товару в результаті приєднання країни до митного союзу; 

e)   всі відповіді правильні; 

f)    немає правильної відповіді. 

ТЕСТ 1 

Збільшення сукупного попиту приводить: 

a)   до збільшення ціни та обсягів виробництва; 

b)   збільшення ціни та зменшення обсягів виробництва; 

c)   зменшення ціни та збільшення обсягів виробництва. 

ТЕСТ 2 

Міжнародний поділ факторів виробництва — це: 

a)   вищий ступінь розвитку суспільно-територіального поділу праці між країнами, що 

передбачає стійку концентрацію виробництва певної продукції в окремих країнах; 

b)   стійкий обмін між країнами продуктами, що виготовляються ними з найбільшою 

економічною ефективністю; 

c)   історично усталена концентрація окремих факторів виробництва у різних країнах, що 

є передумовою виробництва ними певних товарів, економічно ефективніших, ніж в 

інших країнах. 

ТЕСТ 3 

До сучасних макроекономічних шкіл, які розглядають проблеми міжнародної економіки, 

належать: 

a)   теорія порівняльних переваг, теорія абсолютних переваг, теорема Хекшера — Оліна; 

b)   неокласична, неокейнсіанська, раціональних очікувань; 

c)   кейнсіанська, монетаристська, неокласична. 

ТЕСТ 4 

Теорію співвідношення факторів виробництва вперше сформулював: 

a)   Томас Мальтус; 

b)   Альфред Маршалл; 

c)   Олег Кузьмін; 

d)   Давид Рікардо; 

e)   Василь Козик; 

f)    Адам Сміт; 



g)   Майкл Портер; 

h)   Елі Хекшер і Бертіл Олін. 

ТЕСТ 5 

Існують такі групи інституційних одиниць: 

a)   нефінансові корпорації, домашні господарства, неприбуткові інститути, урядові 

установи, фінансові корпорації; 

b)   домашні господарства, підприємства, урядові установи, фінансові установи, 

громадські організації; 

c)   фінансові установи, нефінансові установи, юридичні та фізичні особи, бюджетні 

організації, неприбуткові установи. 

ТЕСТ 6 

Чистий факторний дохід з-за кордону враховує: 

a)   різницю доходів від інвестиційної діяльності, різницю переказів нерезидентів та 

резидентів, різницю рентних платежів, різницю авторських гонорарів; 

b)         різницю доходів від прямих інвестицій, різницю переказів резидентів, різницю 

рентних платежів, різницю авторських гонорарів; 

c)   різницю доходів від інвестиційної діяльності, різницю переказів резидентів, які 

працюють за кордоном менше 183 днів, різницю рентних платежів, різницю авторських 

гонорарів; 

d)   сума споживання та інвестицій; 

e)   сума споживання та заощаджень. 

ТЕСТ 7 

До фінансових методів торгової політики належать: 

a)   субсидії, кредитування, демпінг; 

b)   торгові угоди, правові режими, технічні бар'єри, субсидії; 

c)   субсидії, кредитування, ліцензування. 

ТЕСТ 8 

У результаті використання мита виникають такі ефекти: 

a)   втрати бюджету, виграш виробників, програш споживачів; 

b)   доходів, захисту, перерозподілу, споживання; 

c)   доходів, захисту, споживання. 

ТЕСТ 9 

Компенсаційне мито — це: 

a)   захід у відповідь на тариф, який застосував торговий партнер; 

b)   податок, введений проти напливу субсидування закордонного експорту; 

c)   захід у відповідь на демпінг. 

ТЕСТ 10 

Чому галузі, які конкурують з імпортом, виступають проти вільної торгівлі: 

a)   вони будуть змушені підвищити ефективність виробництва, щоб залишатися 

конкурентоспроможним; 

b)   вони втрачають обсяг продажу тим споживачам, які бажають купувати імпортну 

продукцію; 

c)   вони будуть змушені продавати свою продукцію за нижчими цінами, тому що 

конкуренція загострюється; 

d)   всі відповіді правильні; 

e)   всі відповіді неправильні. 

ТЕСТ 11 

Ф'ючерси — це: 



a)   стандартизовані форвардні контракти на певну суму валюти, торгівля якими 

здійснюється на організованих біржах; 

b)   угоди з обміну двома валютами на основі контрактів, які передбачають розрахунки 

через більше ніж два робочі дні, та які є структурно близькими до угод спот; 

c)   операції, які поєднують купівлю-продаж двох валют на умовах негайної поставки з 

одночасною контругодою на певний строк з тими самими валютами. 

ТЕСТ 12 

Технологія порівняно з іншими факторами виробництва: 

a)   має більшу міжнародну мобільність; 

b)   має меншу міжнародну мобільність; 

c)   є стабільним фактором виробництва. 

ТЕСТ 13 

Якщо виробництво експортних товарів зростає швидше, ніж виробництво замінників 

імпорту, то зростання виробництва в результаті технічного прогресу впливає на 

міжнародну торгівлю: 

a)   нейтрально; 

b)   позитивно; 

c)   негативно. 

ТЕСТ 14 

Надання інформації і досвіду переважно незапатентованих винаходів називається: 

a)   “ноу-хау”; 

b)   інжиніринг; 

c)   ліцензування. 

ТЕСТ 15 

Паушальний платіж — це: 

a)   винагорода ліцензіара, що виплачується ліцензіатом за використання предмета 

домовленості; 

b)   періодичні відрахування від прибутку, суми продажу тощо, які виплачуються 

ліцензіатом; 

c)   одноразовий платіж ліцензіару, визначений на основі експертних оцінок. 

ТЕСТ 16 

Ціна дериватів визначається: 

a)   зміною цін на товари або фінансові інструменти, індексами цін або відмінностями 

між двома цінами; 

b)   зміною цін на товари або фінансові інструменти; 

c)   попитом та пропозицією на даний дериват. 

ТЕСТ 17 

Міграція робочої сили — це: 

a)   в'їзд працездатного населення в певну країну з-за кордону; 

b)   виїзд працездатного населення з певної країни за кордон; 

c)   переселення працездатного населення з одних країн в інші терміном більше року, 

викликане причинами економічного або неекономічного характеру. 

ТЕСТ 18 

Причини еміграції поділяють: 

a)   на економічні та неекономічні; 

b)   економічні та соціальні; 

c)   економічні та політичні. 

ТЕСТ 19 



Міжнародна міграція у світовому масштабі приводить: 

a)   до стабілізації обсягів виробництва; 

b)   зменшення обсягів виробництва; 

c)   збільшення обсягів виробництва. 

 

ТЕСТ 20 

Регулювання імміграції орієнтоване на те, щоб не допустити в'їзду до країни таких груп 

мігрантів: 

a)   працівники, які готові дешево виконувати важку роботу; спеціалісти для нових і 

перспективних галузей; представники рідкісних професій; спеціалісти зі світовим 

іменем; крупні бізнесмени; 

b)   злочинці, наркомани, пенсіонери, інваліди, студенти, вихідці з країн третього світу; 

c)   працівники, які готові дешево виконувати важку роботу; спеціалісти для нових і 

перспективних галузей; представники рідкісних професій; спеціалісти зі світовим 

іменем; студенти та молоді сім'ї, особи передпенсійного віку. 

ТЕСТ 21 

Ямайська валютна конференція: 

a)   розв'язала проблеми обміну валют на золото; 

b)   прийняла рішення про випуск євро; 

c)   затвердила долар як єдиний резервний засіб; 

d)   розв'язала проблеми вільного вибору режиму валютного курсу; 

e)   скасувала обмін долара США на золото. 

ТЕСТ 22 

Що відбувалося після прив'язки валютного курсу до золота: 

a)   збільшувались можливості кредитно-грошового регулювання економіки; 

b)   обмежувались можливості кредитно-грошового регулювання економіки; 

c)   валютні курси встановлювались без урахування фундаментальних економічних 

закономірностей; 

d)   темпи економічного розвитку починали випереджати фізичні обсяги 

золотодобування. 

ТЕСТ 23 

Є такі різновиди валют: 

a)   національна, іноземна, паралельна; 

b)   національна, резервна, тверда, іноземна, вільно використовувана, конвертована; 

c)   національна, іноземна, тверда, фіксована; 

d)   національна, резервна, іноземна, конвертована. 

ТЕСТ 24 

Єврокомерційні папери — це: 

a)   папери, що продаються за межами країн, які їх випустили; 

b)   папери, які продаються в ЄС. 

ТЕСТ 25 

Динамічний ефект економічної інтеграції — це: 

a)   економічні наслідки, які виявляються на пізніших стадіях функціонування митного 

союзу; 

b)   переорієнтація місцевих споживачів купівлі товару з ефективнішого 

позаінтеграційного джерела поставки на менш ефективне внутрішньоінтеграційне 

джерело, яка відбувається в результаті усунення імпортних мит у рамках митного союзу; 



c)   переорієнтація місцевих споживачів з менш ефективного внутрішнього джерела 

постачання товару на більш ефективне зовнішнє джерело (імпорт), яка стає можливою в 

результаті усунення імпортних мит у рамках митного союзу; 

d)   економічні наслідки, які виявляються негайно після створення митного союзу як його 

безпосередній результат. 

 


